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GRUPPO PM

Con oltre 20 anni di esperienza nel mercato 
degli accessori per serramenti, il Gruppo 
PM è presente nel mercato globale con due 
divisioni di produzione: PM Technic Elements, 
che si occupa della gamma prodotti soglia e 
accessori e PM Aluminium Line, dedicato solo 
agli accessori per PVC. 

I prodotti PM, realizzati presso i nostri 
stabilimenti, si differenziano sul mercato per 
qualità e caratteristiche innovative, offrendo 
vantaggi in termini di tempo e qualità ai nostri 
clienti. 

Il Gruppo PM è in continua espansione, con 
oltre 3.000 prodotti da listino e piu di 5.000 
clienti attivi in 7 paesi europei. 

Logisticamente, i nostri magazzini sono situati 
in Romania, Italia e Ungheria.

La gamma dei prodotti è diversificata, copre 
tutte le fasi della realizzazione di un serramento 
e si contraddistingue, altresì, per sicurezza, 
facilità e disponibilità di tutto l’occorrente che 
ne favorisce, rapidamente, l’installazione. 

Nel 2024 abbiamo lanciato il marchio 
BYBLOS+:  il nuovo gocciolatoio PM, 
complemento del nostro sistema soglia 
in alluminio.
Perché BYBLOS?
BYBLOS è uno dei più antichi porti marittimi 
fenici, storicamente documentati. 

Il nome ha forti risonanze storiche che 
trasmettono valori simili ai nostri: sviluppo 
continuo, sostenibilità, innovazione e 
resilienza. 

Cosa hanno in comune il sistema soglia 
PM e BYBLOS? 
Entrambi hanno il ruolo di garantire una 
chiusura ermetica fungendo da barriera contro 
l’acqua,aria, polvere e la temperatura. 

LA SOLUZIONE BYBLOS+ per porte con 
personalità!

nasce come produttore e distributore di accessori per serramenti 
in legno e in PVC.
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SISTEMA DI SOGLIA IN ALLUMINIO 
BYBLOS +

La soglia è una componente essenziale della porta. 
È soggetta ad un’intensa usura, quindi è necessario che 

sia resistente alle sollecitazioni meccaniche.
Allo stesso tempo, ha il ruolo di garantire una chiusura 

ermetica, fungendo da barriera contro l’acqua, la 
polvere e la temperatura.
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LA SOLUZIONE PM
PER SOGLIA IN ALLUMINIO – 
BYBLOS+

PM BYBLOS+ si distingue per le eccezionali qualità tecniche ed estetiche. 
E’ composto da elementi realizzati con cura dei dettagli, sia in termini di isolamento 
che di montaggio e posa. 
 

Soluzione soglia PM BYBLOS+ 

•	 Soglia in alluminio estruso di altissima qualità;

•	 Tappi  di collegamento personalizzati adatti al profilo telaio PVC - della porta;

•	 Sistema gocciolatoio per porte a una anta o due ante ,muniti di tappi gocciolatoio, 
compatibili  al profilo PVC anta , spazzole e guarnizione sigillanti;

•	 Thermo green profilo sotto soglia.

Il Gruppo PM offre non solo un prodotto,
ma una soluzione premium: BYBLOS+
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Codice Articolo UM SC

PMTH74EF0145/24 SOGLIA IN ALLUMINIO 
74*45 / 24 MM ML 1,0083 36

Codice Articolo UM SC

PMTH76EF0136/24 SOGLIA IN ALLUMINIO 
76*36 / 24 MM ML 1,01 36

PMTH76EF0136 SOGLIA IN ALLUMINIO 
76*36 ML 0,987 36

Codice Articolo UM SC

PMTH62EF0136 SOGLIA IN ALLUMINIO 
62*36 MM ML 0,8625 36

Codice Articolo UM SC

PMTH70EF0136 SOGLIA IN ALLUMINIO 
70*36 MM ML 0,9492 36

Codice Articolo UM SC

PMTH73EF0136 SOGLIA IN ALLUMINIO 
73*36 MM ML 0,9392 36

Codice Articolo UM SC

PMTH74EF0136 SOGLIA IN ALLUMINIO 
74*36 MM ML 0,9492 36
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Codice Articolo UM SC

PMTH76EF0145 SOGLIA IN ALLUMINIO 
76*45 MM ML 1,01 36
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Soglia in alluminio PM

Specifiche tecniche:
•	 Realizzata in alluminio estruso di altissima qualità;
•	 Impedisce il passaggio di aria, polvere e luce;
•	 Garantisce isolamento térmico e acústico;
•	 Assicura elevata resistenza alle sollecitazioni meccaniche;
•	 Disponibile con canalino per incontri da 22 o 24 mm;
•	 Soglia com barriera termica da 36 mm adatta per profili AD o da 45 mm per 
profili MD;
•	 La barra e lunga 6 m;
•	 Adatto per costruzioni senza barriere di passaggio con un’altezza di soli 20 mm;
•	 Dall’aspetto attraente;
•	 Chiusura nascosta;
•	 Imballaggio riciclabile.

La soglia PM e’ realizzato in alluminio della migliore qualità, garantisce
resistenza al traffico intenso ed ha un elevato grado di efficienza termica.
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Codice Articolo UM SC

PMTH92EF0136 SOGLIA IN ALLUMINIO 
92*36 MM ML 1,1030 36

Codice Articolo UM SC

PMTH92EF0160 SOGLIA IN ALLUMINIO 
92*60 MM ML 1,1676 36

Codice Articolo UM SC

PMTH80EF0145 SOGLIA IN ALLUMINIO 
80*45 MM ML 1,0697 36

Codice Articolo UM SC

PMTH82FLEF0145 SOGLIA IN ALLUMINIO      
82 MM 82*45 MM ML 1,044 36

Codice Articolo UM SC

PMTH84EF0136 SOGLIA IN ALLUMINIO 
84*36 MM ML 1,0597 36 62 
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Codice Articolo UM SC

PMTH80EF0136/24 SOGLIA IN ALLUMINIO 
80*36 / 24 MM ML 1,0083 36

PMTH80EF0136 SOGLIA IN ALLUMINIO 
80*36 ML 1,0077 36
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Tappo Collegamento Soglia PM

AD
MD

Tappi Restauro 
Tappi T per 

traverso

Il tappo di collegamento del sistema soglia in alluminio del marchio PM 
garantisce un’elevata resistenza alla torsione e aumenta la rigidità del telaio della 
porta.

Realizzato in poliammide 6.6 rinforzato con fibra di vetro al 15%, presenta 
ottima resistenza agli urti e all’usura.
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ALUPLAST

Codice Articolo UM PZ/SC

PMRCAL70 TAPPO SOGLIA I RESTAURO ALUPLAST IDEAL 4000 (AL70) SET 0,0774 75

PMRCAL70MD TAPPO SOGLIA I RESTAURO ALUPLAST IDEAL 5000 (AL70MD) SET 0,0774 100

A
B

C

Codice Articolo
A B C

UM PZ/SC

PMECAL701 TAPPO SOGLIA ALUPLAST IDEAL 4000 (AL701) 70mm 70mm 50mm SET 0,0689 175

PMECAL702 TAPPO SOGLIA ALUPLAST IDEAL 4000 (AL702) 65mm 70mm 45mm SET 0,0727 200

PMECAL703 TAPPO SOGLIA ALUPLAST IDEAL 4000 (AL703) 70mm 70mm 50mm SET 0,0453 150

PMECAL704 TAPPO SOGLIA ALUPLAST IDEAL 5000 (AL704) 80mm 70mm 50mm SET 0,0437 100

PMECAL705 TAPPO SOGLIA ALUPLAST IDEAL 4000 (AL705) 80mm 70mm 60mm SET 0,0491 150

PMECAL801 TAPPO SOGLIA ALUPLAST IDEAL 8000 (AL801) 80mm 85mm 50mm SET 0,0523 125

PMECAL851 TAPPO SOGLIA ALUPLAST IDEAL 7000 (AL851) 80mm 85mm 60mm SET 0,0554 100

PMECAL861 TAPPO SOGLIA ALUPLAST IDEAL 8000 (AL861) 80mm 85mm 50mm SET 0,0914 100

Caratteristiche

Tappo soglia PM – profilo MD

DECEUNINCK

Codice Articolo UM PZ/SC

PMRCDCK76MD TAPPO SOGLIA I RESTAURO DECEUNINCK ELEGANT 76 (DCK76MD) SET 0,0774 100

PMRCDZW70 TAPPO SOGLIA I RESTAURO DECEUNINCK ZENDOW 70 (ZW70) SET 0,0774 75

Cod Articolo UM PZ/SC

PMRCSL82MD TAPPO SOGLIA I RESTAURO BRUGMANN 82 (SL82MD) - 45 SET 0,072 100

BRUGMAN
Codice Articolo

A B C
UM PZ/SC

PMECBR821 TAPPO SOGLIA BRUGMANN 82 (BR821) 73mm 82mm 46mm SET 0,085 125

PMECSL921 TAPPO SOGLIA BRUGMANN 92 (SL921) 103mm 92mm 66mm SET 0,0539 100

PMECSL922 TAPPO SOGLIA BRUGMANN 92 (SL922) 83mm 92mm 46mm SET 0,108 100

PMECBR732 TAPPO SOGLIA BRUGMANN 73 (BR732) 68mm 73mm 46mm SET 0,064 175

PMRCSL73 TAPPO SOGLIA TOC BRUGMANN 73 
(SL73) 68mm 73mm 46mm SET 0,072 75

Caratteristiche

Codice Articolo
A B C

UM PZ/SC

PMECDC701N TAPPO SOGLIA DECEUNINCK ZENDOW (DC701) 64mm 70mm 44mm SET 0,0641 175

Caratteristiche
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Codice Articolo
A B C

UM PZ/SC

PMECRH701N TAPPO SOGLIA REHAU EURO-DESIGN 70 (RH701) 64mm 70mm 44mm SET 0,0637 200

PMECRH702 TAPPO SOGLIA REHAU BRILIANT DESIGN 70 (RH702) 76mm 80mm 56mm SET 0,0762 150

PMECRH703 TAPPO SOGLIA REHAU BRILIANT DESIGN 70 (RH703) 76mm 70mm 56mm SET 0,0716 150

PMECRH704 TAPPO SOGLIA REHAU EURO-DESIGN 70 (RH704) 68mm 70mm 48mm SET 0,0713 175

PMECRH801 TAPPO SOGLIA REHAU  SYNEGO (RH801) 72mm 80mm 46mm SET 0,0663 125

PMECRH802 TAPPO SOGLIA REHAU  SYNEGO (RH802) 82mm 80mm 56mm SET 0,0703 125

PMECRH861 TAPPO SOGLIA REHAU  GENEO (RH861) 72mm 86mm 46mm SET 0,0841 75

PMECRH70-T TAPPO SOGLIA REHAU 70-T (RH70-T) 68mm 70mm 48mm SET 0,0522 150

Codice Articolo
A B C

UM PZ/SC

PMECGL741 TAPPO SOGLIA GEALAN S8000 (GL741) 74mm 74mm 54mm SET 0,073 125

PMECGL742 TAPPO SOGLIA GEALAN S8000 (GL742) 66mm 74mm 61mm SET 0,0716 150

PMECGL743 TAPPO SOGLIA GEALAN S8000 (GL743) 81mm 74mm 61mm SET 0,0494 100

PMECGL744 TAPPO SOGLIA GEALAN LINEAR (GL744) 73mm 74mm 47mm SET 0,0600 150

PMECGL831 TAPPO SOGLIA GEALAN S9000 (GL831) 70mm 82,5mm 44mm SET 0,0811 125

PMECGL832 TAPPO SOGLIA GEALAN S9000 (GL832) 84mm 82,5mm 58mm SET 0,0873 125

Tappo collegamento 
Soglia Telaio Restauro 
PM– profilo MD

GEALAN

Codice Articolo UM PZ/SC

PMRCGL74 TAPPO SOGLIA I RESTAURO GEALAN S8000 (GL74) SET 0,0774 75

Caratteristiche

PROFINE

Codice Articolo UM PZ/SC

PMRCPR76AD TAPPO SOGLIA I RESTAURO PROFINE 76 (PR76AD) SET 0,0774 75

PMRCPR76MD TAPPO SOGLIA I RESTAURO PROFINE 76 (PR76MD) - 45 SET 0,0774 100

Codice Articolo
A B C

UM PZ/SC

PMECPRF701 TAPPO SOGLIA PROFINE 70 AD (PRF701) 66mm 70mm 45mm SET 0,0472 150

PMECTR761 TAPPO SOGLIA PROFINE 76 AD (TR761) 67mm 76mm 46mm SET 0,0383 125

PMECPR761 TAPPO SOGLIA PROFINE 76 AD (PR761) 85mm 76mm 64mm SET 0,0463 125

PMECTR762 TAPPO SOGLIA PROFINE 76 MD (TR762) 74mm 76mm 46mm SET 0,0376 150

PMECPR76-T TAPPO SOGLIA PROFINE 76-T (PR76-T) 98mm 76mm 42mm SET 0,0402 150

Caratteristiche

REHAU

Codice Articolo UM PZ/SC

PMRCRH70AD TAPPO SOGLIA I RESTAURO REHAU BRILLANT DESIGN 70 (RH70AD) SET 0,0774 75

PMRCRH80AD TAPPO SOGLIA I RESTAURO REHAU SYNEGO AD (RH80AD) - 45 SET 0,0774 75

PMRCRH80MD TAPPO SOGLIA I RESTAURO REHAU SYNEGO MD (RH80MD) - 45 SET 0,0734 100

Caratteristiche
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Windstop per Tappo Collegamento 
Soglia Telaio - profilo AD

SALAMANDER

Codice Articolo

PMECSL76GE-T TAPPO SOGLIA SALAMANDER GREEN EVOLUTION 76-T

Codice Articolo UM PZ/SC

PMRCSL73 TAPPO SOGLIA I RESTAURO SLM BLUEVOLUTION 73 (SL73) SET 0,0774 75

PMRCSL76MD2 TAPPO SOGLIA I RESTAURO SLM GREENEVOLUTION 76 (SL76MD-2) SET 0,0460 100

Codice Articolo
A B C

UM PZ/SC

PMECSL763 TAPPO SOGLIA SALAMANDER GE76 (SL763) 71mm 76mm 47mm SET 0.062 kg 150

Caratteristiche
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A

Tappo Soglia PM – profilo T 

VEKA

Codice Articolo UM PZ/SC

PMRCVK70-O TAPPO SOGLIA I RESTAURO  VEKA SWINGLINE 70 (VK70-O) SET 0,0774 75

PMRCVK70AD-C TAPPO SOGLIA I RESTAURO  VEKA SOFTLINE 70 (VK70AD-C) SET 0,0774 75

PMRCVK76AD TAPPO SOGLIA I RESTAURO  VEKA SOFTLINE 76 AD (VK76AD) SET 0,0832 75

PMRCVK76MD TAPPO SOGLIA I RESTAURO  VEKA SOFTLINE 76 MD (VK76MD) SET 0,0478 100

Codice Articolo
A B C

UM PZ/SC

PMECVK701 TAPPO SOGLIA VEKA EFFECTLINE 70 (VK701) 64mm 70mm 43mm SET 0,0615 150

PMECVK702 TAPPO SOGLIA VEKA SOFTLINE 70 (VK702) 67mm 70mm 46mm SET 0,0627 200

PMECVK703N TAPPO SOGLIA VEKA SOFTLINE 70 (VK703) 80mm 70mm 59mm SET 0,0576 150

PMECVK704N TAPPO SOGLIA VEKA SWINGLINE 70 (VK704) 80mm 70mm 59mm SET 0,0489 150

PMECVK821 TAPPO SOGLIA VEKA SOFTLINE 82  AD/MD (VK821) 83mm 82mm 58mm SET 0,0463 125

PMECVK822 TAPPO SOGLIA VEKA SOFTLINE 82  AD/MD (VK822) 73mm 82mm 48mm SET 0,0443 125

Caratteristiche
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Incontro di sicurezza
Si compone di due parti:

•	 corpo inferiore in plastica (ASA);
•	 corpo superiore in lamiera zincata, provvisto di due fori svasati per il fissaggio con viti.

Larghezza: 22 mm o 24 mm (possono essere utilizzati per tutte le tipologie di ferramenta)
Lunghezza: 80 mm

Larghezza 22 mm:

Larghezza 24 mm:

La soglia per porta PM è dotata di tutti gli accessori necessari 
per garantire sicurezza alla porta d’ingresso.

Codice Articolo UM SC

PMSK60S6*47 INCONTRO DI SICUREZZA 
SK60S (6*47 MM) PZ 0,0369 200

PMSK65G6.5*45.5 INCONTRO DI SICUREZZA 
SK65G (6.5*45.5 MM) PZ 0,0359 200

PMSK80M8*50 INCONTRO DI SICUREZZA 
SK80M (8*50 MM) PZ 0,0359 200

PMSK85W8.5*50 INCONTRO DI SICUREZZA 
SK85W (8*50 MM) PZ 0,0325 200

PMSK92R9.2*51.5 INCONTRO DI SICUREZZA 
SK92R (9.2*51.5 MM) PZ 0,0309 200

Codice Articolo UM SC

PMSK60S6x47x24 INCONTRO DI SICUREZZA 
SK60S (6x47x24MM) PZ 0,0369 200

PSK65G6.5x45.5x24 INCONTRO DI SICUREZZA 
SK65G (6.5x45.5x24MM) PZ 0,0359 200

PMSK80M8x50x24 INCONTRO DI SICUREZZA 
SK80M (8x50x24MM) PZ 0,0359 200

PMSK85W8.5x50x24 INCONTRO DI SICUREZZA 
SK85W (8x50x24MM) PZ 0,0325 200

PMSK92R9.2x51.5x24 INCONTRO DI SICUREZZA 
SK92R (9.2x51.5x24MM) PZ 0,0309 200

Pozzetto per puntale 
asta a leva
Realizzato in lega ZAMA iniettata, provvisto di 
due fori svasati per il fissaggio con viti.

Larghezza: 22 mm o 24 mm
Lunghezza: 50 mm

Codice Articolo UM SC

PMSS22.50 PIASTRA PER ASTA LEVA A LIVELLO (22*50 MM) PZ 0,0409 200

PMSS22.50x24 PIASTRA PER ASTA LEVA A LIVELLO (22x50x24MM) PZ 0,0409 200
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LACRIMAR DECEUNINCK ELEGANT 76

 15 

 51 

 1
0°

 

LACRIMAR GEALAN LINEAR 74

Codice Articolo UM SC

PMDPBPDCK76
SISTEMA GOCCIOLATOIO COMPLETA 
DI PROFILO SPAZZOLINO 
DECEUNINCK ELEGANT (DCK76)

ML 0,3616 36

Codice Articolo UM SC

PMDPBPGL74
SISTEMA GOCCIOLATOIO COMPLETA 
DI PROFILO SPAZZOLINO GEALAN 
LINEAR 74 (GL74)

ML 0,3586 36

 52,3 

 13,0 

 1
0°

 

LACRIMAR ALUPLAST 76 ENERGETO NEO

 46,4 

 17,0 

 6
,1

° 

LACRIMAR ALUPLAST IDEAL 4000
Codice Articolo UM SC

PMDPBPALEN76
SISTEMA GOCCIOLATOIO COMPLETA 
DI PROFILO SPAZZOLINO ALUPLAST 76 
ENERGETO NEO (ALEN76)

ML 0,3409 36

Codice Articolo UM SC

PMDPBPAL70
SISTEMA GOCCIOLATOIO COMPLETA 
DI PROFILO SPAZZOLINO ALUPLAST 
IDEAL 4000 / 70 (AL70)

ML 0,2390 36

 48,3 

 16,0 

 1
0°

 

LACRIMAR SALAMANDER ProEvolution 72Codice Articolo UM SC

PMDPBPBR72
SISTEMA GOCCIOLATOIO COMPLETA 
DI PROFILO SPAZZOLINO 
BRUGMANN (BR72)

ML 0,3596 36
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LACRIMAR GEALAN S 8000
Codice Articolo UM SC

PMDPBPGL74S7
SISTEMA GOCCIOLATOIO COMPLETA 
DI PROFILO SPAZZOLINO GEALAN 
GL74 S7000/8000 (GL74S7)

ML 0,2732 36

G
EA

LA
N

 43,21 

 13,72 

 5
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LACRIMAR REHAU 70

 17 
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 1
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LACRIMAR REHAU SYNEGO 80

Codice Articolo UM SC

PMDPBPRH70AD
SISTEMA GOCCIOLATOIO COMPLETA 
DI PROFILO SPAZZOLINO REHAU 
70AD (RH70AD)

ML 0,2165 36

Codice Articolo UM SC

PMDPBPRH80MD
SISTEMA GOCCIOLATOIO COMPLETA 
DI PROFILO SPAZZOLINO REHAU 
SYNEGO 80MD (RH80MD)

ML 0,3693 36

 17,6 

 53,0 

 1
1,
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LACRIMAR VEKA 76

 17,4 

 46,9 

 6
° 

LACRIMAR VEKA 70
Codice Articolo UM SC

PMDPBPVK70
SISTEMA GOCCIOLATOIO COMPLETA 
DI PROFILO SPAZZOLINO VEKA 70 
(VK70)

ML 0,2399 36

Codice Articolo UM SC

PMDPBPVK76
SISTEMA GOCCIOLATOIO 
COMPLETA DI PROFILO 
SPAZZOLINO VEKA 76 (VK76)

ML 0,3532 36

 51 

 14 

 1
4°

 

LACRIMAR SALAMANDER greenEvolution 76 
Codice Articolo UM SC

PMDPBPSL76
SISTEMA GOCCIOLATOIO COMPLETA 
DI PROFILO SPAZZOLINO SLM GREEN 
EVOLUTION 76 (SL76)

ML 0,3323 36

 51 

 14 

 2
1°

 

LACRIMAR PROFINE 76Codice Articolo UM SC

PMDPBPPR76
SISTEMA GOCCIOLATOIO COMPLETA 
DI PROFILO SPAZZOLINO PROFINE 
76 (PR76)

ML 0,4199 36
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SISTEMA GOCCIOLATOIO IN 
ALLUMINIO ADATTO PER PORTE 
FINESTRE E PORTE D’INGRESSO
Realizzato mediante un processo di estrusione ad alta precisione 
con lega AA 6063-O.  Le guarnizioni e la spazzola possono essere 
facilmente installate e sostituite.

Caratteristiche
•	 Realizzato in alluminio estruso di massima qualità;
•	 Impedisce il passaggio di acqua, polvere e luce;
•	 Impedisce all’acqua piovana di defluire dalla porta all’interno dell’edificio;
•	 Elevata resistenza alle sollecitazioni meccaniche;
•	 Adattabile a tutti i profili PVC per porte presenti sul mercato;
•	 Estetica gradevole, forma un insieme visivo complanare con la soglia in alluminio PM;
•	 Chiusura nascosta.
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Tappi gocciolatoio PM BYBLOS+

TAPPO DI CHIUSURA 
PER ANTA ATTIVA 

TAPPO  DI CHIUSURA 
PER ANTA PASSIVA

TAPPI LATERALI
I tappi sono realizzati in elastomeri termoplastici (TPE) e garantiscono un elevato 
grado di tenuta alla polvere, al rumore, alla luce e alle infiltrazioni d’acqua, 
svolgendo un importante ruolo di chiusura ermetica. 
Grazie alle proprietà del materiale di cui sono realizzati i tappi, non cambiano 
colore sotto l’influenza del tempo e di fattori esterni. 

Viti di fissaggio dell gocciolatoio: 
Sono resistenti alle intemperie e si fissano sotto il profilo,elevata rezistenza ala 
corosione

Vite di montaggio consigliata: 
3,9 x 32 mm
Spazzolino per Gocciolatoio: 
6,8 x 8 mm          6,8 x 15 mm
6,8 x 18 mm        6,8 x 25 mm

 17,6 

 53,0 

 1
1,

6°
 

LACRIMAR VEKA 76

La guarnizione TRIS per il sistema Premium BYBLOS+ è in assoluto uno dei componenti 
più importanti del nostro sistema che si diversifica, non solo per le sue caratteristiche 
tecniche, ma anche per il suo aspetto unico.

Il materiale di cui viene realizzato è il TPV, un tipo di elastomero termoplastico che ha 
una vasta gamma di applicazioni tra cui anche quello dei serramenti.

Il TPV è nella fattispecie gomma vulcanizzata termoplastica. È realizzato, principalmente, 
in elastomero misto EPDM più PP.

Per dare una maggior resistenza alle infiltrazioni di acqua e vento, migliorando così le 
prestazioni del sistema, viene montato sotto la porta sul Gocciolatoio in Alluminio nel 
canalino esterno.

La sua forma treppiedi lo rende unico e permette un’elevata resistenza alla torsione nel 
tempo indipendente del verso di apertura della porta.

GUARNIZIONE TRIS PER BYBLOS+

Caratteristiche:
•	 E’ ecologico, non tossico e sicuro;
•	 Ha un’eccellente colorabilità;
•	 Dal tocco morbido;
•	 Resistente agli agenti atmosferici, alla temperatura e dalle eccellenti prestazioni di 
lavorazione;
•	 Ha una buona elasticità e una forte resistenza all’invecchiamento;
•	 Facile da montare nel canalino predisposto sul gocciolatoio in alluminio.
•	 La resistenza all’usura del TPV è migliore rispetto agli altri materiali termoplastici in uso;
•	 Sopporta temperature tra i -60 gradi Celsius e 90 gradi Celsius.
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Codice Articolo UM PZ/SC

PMDPSCPR76 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO PORTA AD UNA ANTA PROFINE PR76 SET 0,48 40

PMDDPRSPR76 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO DESTRO PORTA DUE ANTE PROFINE PR76 SET 0,488 40

PMDDPLSPR76 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO SINISTRO PORTA DUE ANTE PROFINE PR76 SET 0,488 40

Codice Articolo UM PZ/SC

PMDPSCGL74 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO PORTA AD UNA ANTA GEALAN GL74 SET 0,66 50

PMDDPRSGL74 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO DESTRO PORTA DUE ANTE GEALAN GL74 SET 0,485 50

PMDDPLSGL74 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO SINISTRO PORTA DUE ANTE GEALAN GL74 SET 0,485 50

PMDPSCGL74S7 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO PORTA AD UNA ANTA GEALAN GL74S7000/8000 SET 0,95 50

PMDDPRSGL74S7 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO DESTRO PORTA DUE ANTE GEALAN GL74S7000/8000 SET 0,95 50

PMDDPLSGL74S7 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO SINISTRO PORTA DUE ANTE GEALAN GL74S7000/8000 SET 0,95 50

Codice Articolo UM PZ/SC

PMDPSCAL70 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO PORTA AD UNA ANTA ALUPLAST 4000 70 SET 0,95 50

PMDDPRSAL70 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO DESTRO PORTA DUE ANTE ALUPLAST 4000/ 70 SET 0,95 50

PMDDPLSAL70 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO SINISTRO PORTA DUE ANTE ALUPLAST 4000 70 SET 0,95 50

PMDPSCALEN76 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO PORTA AD UNA ANTA ALUPLAST  76 SET 0,95 50

PMDDPRSALEN76 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO DESTRO PORTA DUE ANTE ALUPLAST  76 SET 0,95 50

PMDDPLSALEN76 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO SINISTRO PORTA DUE ANTE ALUPLAST 76 SET 0,95 50

Codice Articolo UM PZ/SC

PMDPSCBR72 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO PORTA AD UNA ANTA BRUGMANN BR72 SET 0,105 50

PMDDPRSBR72 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO DESTRO PORTA DUE ANTE BRUGMANN BR72 SET 0,105 50

PMDDPLSBR72 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO SINISTRO PORTA DUE ANTE BRUGMANN BR72 SET 0,105 50

Codice Articolo UM PZ/SC

PMDPSCDCK76 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO PORTA AD UNA ANTA DECEUNINCK DCK76 SET 0,95 50

PMDDPRSDCK76 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO DESTRO PORTA DUE ANTE DECEUNINCK DCK76 SET 0,95 50

PMDDPLSDCK76 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO SINISTRO PORTA DUE ANTE DECEUNINCK  DCK76 SET 0,95 50

TAPPO GOCCIOLATOIO PER 
PORTE A DUE ANTE

TAPPI LATERALI

ALUPLAST

BRUGMANN

DECEUNINCK

GEALAN

PROFINE

TAPPO  DI CHIUSURA PER 
ANTA PASSIVA
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Codice Articolo UM PZ/SC

PMDPSCVK76 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO PORTA AD UNA ANTA VEKA VK76 SET 0,6 50

PMDDPRSVK76 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO DESTRO PORTA DUE ANTE VEKA VK76 SET 0,465 50

PMDDPLSVK76 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO SINISTRO PORTA DUE ANTE VEKA VK76 SET 0,465 50

PMDPSCVK70 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO PORTA AD UNA ANTA VEKA VK70 SET 0,95 50

PMDDPRSVK70 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO DESTRO PORTA DUE ANTE VEKA VK70 SET 0,95 50

PMDDPLSVK70 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO SINISTRO PORTA DUE ANTE VEKA VK70 SET 0,95 50

Codice Articolo UM PZ/SC

PMDPSCRH70AD TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO PORTA AD UNA ANTA REHAU RH70AD SET 0,425 50

PMDDPRSRH70AD TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO DESTRO PORTA DUE ANTE REHAU RH70AD SET 0,53 50

PMDDPLSRH70AD TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO SINISTRO PORTA DUE ANTE REHAU RH70AD SET 0,53 50

PMDPSCRH80MD TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO PORTA AD UNA ANTA REHAU RH80MD SET 0,95 50

PMDDPRSRH80MD TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO DESTRO PORTA DUE ANTE REHAU RH80MD SET 0,95 50

PMDDPLSRH80MD TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO SINISTRO PORTA DUE ANTE REHAU RH80MD SET 0,95 50

TAPPO DI CHIUSURA PER 
ANTA ATTIVA 

REHAU

SALAMANDER
Codice Articolo UM PZ/SC

PMDPSCSL76 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO PORTA AD UNA ANTA 
SALAMANDER SL76 SET 0,60 50

PMDDPRSSL76 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO DESTRO PORTA DUE ANTE SALA-
MANDER SL76 SET 0,55 50

PMDDPLSSL76 TAPPO CHIUSURA GOCCIOLATOIO SINISTRO PORTA DUE ANTE 
SALAMANDER PM SL76 SET 0,55 50

VEKA
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ISTRUZIONI PER L’INSTALLAZIONE 
DELLA SOLUZIONE BYBLOS+PM complete threshold solution BYBLOS+

Installation Instructions

pmtechnic.com
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Istruzioni per l’installazione della soluzione BYBLOS+

Esempio Tipo di montaggio

Screw position 

 Active door sash width (A)  Inactive door sash width (B) 

 Drainage profile = A - 81 mm  Drainage profile = B - 40 mm 

 6,00 

Sash width (C)

 Drainage profile = C - 88 mm 

DOUBLE SASH DOOR

SINGLE SASH DOOR

DRAINAGE PROFILE
       MONTAGE

SALAMANDER GREEN EVOLUTION 76
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ANGOLO DI SALDATURA 

Prodotti in acrilonitrile butadiene stirene 
(ABS) da inserire all’interno del rinforzo 
d’acciaio. Grazie all’apertura sui quattro 

lati dello stesso, conferisce un’elevata 
resistenza alla torsione e una maggiore 

rigidità della porta. Le varie dimensioni ne 
consentono l’utilizzo indipendentemente 

dal tipo e dallo spessore del rinforzo.

2
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Codice Dimensioni
rinforzo - mm Set Profilo

PMCW 50402.0 50 x 40 x 2.0 10 pz. 6.38 IDEAL 2000/4000

PMCW 50502.0 50 x 50 x 2.0 8 pz. 6.176 IDEAL 4000

PMCW 40402.0 40 x 40 x 2.0 12 pz. 6.59 IDEAL 4000

PMCW 50402.0 50 x 40 x 2.0 8 pz. 8.96 IDEAL 7000

PMCW 50502.0 50 x 50 x 2.0 8 pz. 6.176 IDEAL 7000

ALUPLAST

INOUTIC

Codice Dimensioni
rinforzo - mm Set Profilo

PMCW 45352.0 45 x 35 x 2.0 13 pz. 7.02 SYSTEM 70

PMCW 50402.0 50 x 40 x 2.0 10 pz. 6.38 PROFINE 76 AD/MD

PMCW 60402.5 60 x 40 x 2.5 8 pz. 6.04 SYSTEM 88

PROFINE

Codice Dimensioni
rinforzo - mm Set Profilo

PMCW 40402.0 40 x 40 x 2.0 12 pz. 6.59 EURO DESIGN 70 

PMCW 50402.0 50 x 40 x 2.0 10 pz. 6.38 EURO DESIGN 70 

PMCW 70432.0 70 x 43 x 2.0 6 pz. 5.00 SYNEGO 80  
AD / MD

PMCW 57352.5 57 x 35 x 2.5 12 pz. 7.00 GENEO / EURO DE-
SIGN 86 AD/ MD

REHAU

ROPLASTO
Codice Dimensioni

rinforzo - mm Set Profilo

PMCW 40402.0 40 x 40 x 2.0 12 pz. 6.59 SISTEM 6002 / 7001

Codice Dimensioni
rinforzo - mm Set Profilo

PMCW 55452.5 55 x 45 x 2.5 7  pz. 5.00 PRESTIGE AD/MD

Codice Dimensioni
rinforzo - mm Set Profilo

PMCW 40402.0 40 x 40 x 2.0 12 pz. 6.58 BLUEVOLUTION 73

PMCW 50402.0 50 x 40 x 2.0 10 pz. 6.38 SISTEM 2D /  
BLUEVOLUTION 73/92

PMCW 50403.0 50 x 40 x 3.0 10 pz. 6.38 SISTEM 2D 

PMCW 50502.0 50 x 50 x 2.0 8 pz. 6.176 SISTEM 3D 

PMCW 60402.0 60 x 40 x 2.0 8 pz. 5.45 BLUEVOLUTION 73

PMCW 60452.0 60 x 45 x 2.0 6 pz. 5.52 STREAMLINE 76 / 
BLUEVOLUTION 92

SALAMANDER

Cod Dimensioni
rinforzo - mm Set Profilo

PMCW 50402.0 50 x 40 x 2.0 10 pz. 6.38 CORONA 60 / CT 70/ 
SI 82 / AD/ MD

PMCW 50403.0 50 x 40 x 3.0 10 pz. 6.38 CORONA CT 70 /  
SI 82 AD/ MD

SCHÜCO

Codice Dimensioni
rinforzo - mm Set Profilo

PMCW 60402.0 60 x 40 x 2.0 8 pz. 5.45 SOFTLINE 70 MD / 82 
AD/MD 

PMCW 48452.0 48 x 45 x 2.0 9 pz. 6.33 SOFTLINE 70 AD 

PMCW 48452.0 48 x 45 x 2.0 9 pz. 6.33 SWINGLINE 70 AD 

PMCW 65452.0 65 x 45 x 2.0 6 pz. 5.52 SOFTLINE 70 

PMCW 65453.0 65 x 45 x 3.0 6 pz. 5.52 SOFTLINE 70 

PMCW 50402.0 50 x 40 x 2.0 10 pz. 6.38 ALPHALINE 90

VEKA

Codice Dimensioni
rinforzo - mm Set

PMCW 35402. 0 35 x 40 x 2.0 8 pz.

PMCW 40402.0 40 x 40 x 2.0 8 pz.

PMCW 45352.0 45 X35 X 2.0 8 pz.

PMCW 48452.0 48 x 45 x 2.0 8 pz.

PMCW 50402.0 50 x 40 x 2.0 8 pz.

PMCW 50403.0 50 x 40 x 3.0 8 pz.

PMCW 50502.0 50 x 50 x 2.0 8 pz.

PMCW 55452.5 55 x 45 x 2.5 8 pz.

PMCW 57352.5 57 x 35 x 2.5 8 pz.

PMCW 60402.0 60 x 40 x 2.0 8 pz.

PMCW 60402.5 60 x 40 x 2.5 8 pz.

PMCW 60452.0 60 x 45 x 2.0 8 pz.

PMCW 65452.0 65 x 45 x 2.0 8 pz.

PMCW 65453.0 65 x 45 x 3.0 8 pz.

PMCW 70432.0 70 x 43 x 2.0 8 pz.



CAVALLOTTI PER MONTANTE FISSO

Sono prodotti di alta qualita’, in zamak coperti
con un strato di protezione anti corrosione

secondo le norme vigenti, per poter ottenere
un prodotto finito di qualita’ superiore.
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Codice

PM-ALP-601 100 pz. 7.500

Codice

PM-ALP-702 100 pz. 9.790

Codice

PM-ALP-703 100 pz. 10.200

Codice

PM-ALP-801 100 pz. 2.900

Codice

PM-ALP-802 100 pz. 5.220

Codice

PM-DC-601 100 pz. 3.990

Codice

PM-DC-701 200 pz. 10.52

Codice

PM-GLN-74 50 pz. 7.650
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ALUPLAST IDEAL 2000

 
ALUPLAST IDEAL 4000

 
ALUPLAST IDEAL 4000

 
	 ALUPLAST IDEAL 8000

 
ALUPLAST IDEAL 8000

 
DECCO 70 AD

GEALAN S 8000 AD

 
DECCO 60 AD



Codice

PM-GLN-83 50 pz. 2.890

Codice

PM-ARC-71 50 pz. 6.900

Codice

PM-PRG-76 50 pz. 5.500

Codice

PM-PRF-701 100 pz. 6.24

Codice

PM-PRF-702 100 pz. 4.7

Codice

PM-PRF-761-B 100 pz. 5.104

Codice

PM-RMP-601 100 pz. 5.104

Codice

PM-PRF-761-A 100 pz. 5.202
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GEALAN S 9000 AD

 
INOUTIC ARCADE AD

 
INOUTIC PRESTIGE MD

 
PROFINE 70 AD

 
PROFINE 70 AD

 
PROFINE 76 AD

 
PROFINE 76 AD

 
RAMPLAST SOLID 60



Codice

PM-RH-701 100 pz. 7.500

Codice

PM-RH-80-1 100 pz. 5.650

Codice

PM-RH-86-1 100 pz. 6.640

Codice

PM-RH-86-2 100 pz. 5.850

Codice

PM-RP-601 50 pz. 2.460

Codice

PM-SLM-601 100 pz. 5.900

Codice

PM-BRG-73 100 pz. 7.860

Codice

PM-SLM-76-1 100 pz. 8.490
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REHAU EURO DESIGN 70 AD

 
REHAU SYNEGO AD

 
 

REHAU EURO DESIGN  
86/GENEO

 
 

REHAU EURO DESIGN  
86/GENEO

 
ROPLASTO 6002 AD

 
 SALAMANDER 2D AD

SALAMANDER 
BLUEVOLUTION 73 AD

SALAMANDER  
STREAMLINE 76 AD



Codice

PM-VK-761 100 pz. 13.10

Codice

PM-ALP-602 100 pz. 7.500 Kg ALUPLAST 60 mm AD

PM-ALP-85-2 100 pz. 4.850 Kg ALUPLAST 85 mm MD

PM-ALP-85-1 100 pz. 2.900 Kg ALUPLAST 85 mm MD

PM-ALP-702 100 pz. 5.500 Kg ALUPLAST 70 mm AD

PM-ALP-705 100 pz. 13.056 Kg ALUPLAST 70 mm AD

PM-ALP-803 100 pz. 12.225 Kg ALUPLAST 85 mm MD

PM-DC-601 100 pz. 6.545 Kg DECCO 60 mm AD

PM-DC-701 200 pz. 9.670 Kg DECCO 70 mm AD

PM-MX-601 100 pz. 4.030 Kg DECEUNINCK 60 mm AD

PM-ZDW-701 100 pz. 6.400 Kg DECEUNINCK 70 mm AD

PM-ET-601 100 pz. 5.420 Kg ETEM 60 mm AD

PM-EF-601 100 pz. 5.500 Kg EUROFASAT 60 mm AD

PM-EXT-601 100 pz. 5.800 Kg EXTRUPLAST 60 mm AD

PM-EFR-84 50 pz. 5.965 Kg INOUTIC 84 mm MD

PM-RH-601 100 pz. 6.400 Kg REHAU 60 mm AD

PM-RH-602 50 pz. 2.700 Kg REHAU 60 mm AD

PM-RP-701 50 pz. 5.170 Kg ROPLASTO 7001 AD

PM-RP-84 20 pz. 1.800 Kg ROPLASTO 7001 MD

PM-SLM-602 100 pz. 5.750 Kg SALAMANDER 60 mm AD

PM-SCH-822 150 pz. 10.130 Kg SCHÜCO 82 mm MD

PM-SCH-821 150 pz. 12.350 Kg SCHÜCO 82 mm MD

PM-TRP-601 100 pz. 5.500 Kg TERAPLAST 60 mm AD

PM-TRP-701 100 pz. 7.270 Kg TERAPLAST 70 mm AD

PM-VK-703 100 pz. 9.950 Kg  VEKA 70 mm AD

PM-VK-82-3 100 pz. 10.055 Kg  VEKA 82 mm MD

PM-VK-902 100 pz. 7.860 Kg VEKA 90 mm AD

PM-VV-701 100 pz. 6.730 Kg VIVA 70 mm AD

PM-VV-601 100 pz. 5.250 Kg VIVA 60 mm AD

PM-WS-701 100 pz. 9.000 Kg WEISS 72 mm AD

Codice

PM-VK-82-2 100 pz. 9.850
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Codice

PM-SLM-82-1 50 pz. 4.400

 
SALAMANDER 

BLUEVOLUTION 82 MD

Codice

PM-SLM-92 50 pz. 8.210

 
SALAMANDER  

BLUEVOLUTION 92 MD

Codice

PM-VK-701 100 pz. 10.150

VEKA SOFTLINE 70 AD

VEKA 76 AD

Codice

PM-VK-762 100 pz. 7.620

VEKA 76 MD

Codice

PM-VK-82-1 100 pz. 8.565

VEKA SOFTLINE 82 AD

VEKA SOFTLINE 82 MD



TAPPI SCAMBIO BATTUTA 

Prodotti in acrilonitrile stirene acrilato (ASA) 
con un elevato livello di protezione UV , 

scomponibile e disponibili in una vasta gamma 
di colori, soddisfano le richieste più alte 

dell’utente finale.

4
CERTIFICATO

Q-LAB
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“****” - Colore / Ral	

Codice Elemento Profilo

PM.GL274.GG.I**** 60 set. 3,11 Corpo GEALAN

PM.GL274.GG.I**** 60 set. 3,11 Corpo + 
Punta GEALAN

PM.GL274.GG.O**** 60 set. 3,11 Punta GEALAN

TAPPI SCAMBIO BATTUTA 
GEALAN LINEAR

Codice Elemento Profilo

PM.PRF170C.I**** 84 set. 2.743 Corpo PROFINE 70 AD

PM.PRF170C.O**** 84 set. 1.060 Punta PROFINE 70 AD

PM.PR276.I**** 84 set. 2.435 Corpo PROFINE 76 AD

PM.PR276.O**** 84 set. 1.043 Punta PROFINE 76 AD

PM.PR176.**.I**** 60 set. 2.317 Corpo PROFINE 76 MD

PM.PR176.**.O**** 60 set. 0.995 Corpo PROFINE 76 MD

TAPPI SCAMBIO BATTUTA 
PROFINE

Codice Elemento Profilo

PM.AL170C.I**** 84 set. 2.473 Corpo  IDEAL 4000 CL

PM.AL170C.O**** 84 set. 1.060 Punta  IDEAL 4000 CL

PM.AL170O.I**** 84 set. 2.473 Corpo  IDEAL 4000 RL

PM.AL170O.O**** 84 set. 1.060 Punta  IDEAL 4000 RL

PM.AL170-5.I**** 84 set. 2.473 Corpo  IDEAL 5000 CL

PM.AL170-5.O**** 84 set. 1.060 Punta  IDEAL 5000 CL

PM.AL185.I**** 60 set. 2.511 Corpo IDEAL 8000 MD

PM.AL185.O**** 60 set. 1.077 Punta IDEAL 8000 MD

TAPPI SCAMBIO BATTUTA 
ALUPLAST

Codice Elemento Profilo

PM.GL174.I**** 84 set. 2.705 Corpo S 8000 AD

PM.GL174.O**** 84 set. 1.159 Punta S 8000 AD

PM.GL182.I**** 72 set. 2.318 Corpo S 9000 MD

PM.GL182.O**** 72 set. 0.994 Punta S 9000 MD

TAPPI SCAMBIO BATTUTA 
GEALAN



50 51pmtechnic.compmtechnic.com

Codice Elemento Profilo

PM.RH170C.I**** 84 set. 2.164 Corpo EURO DESIGN CL 70 AD

PM.RH170C.O**** 84 set. 0.928 Punta EURO DESIGN CL 70 AD

PM.RH170O.I**** 84 set. 2.164 Corpo EURO DESIGN RL 70 AD

PM.RH170O.O**** 84 set. 0.928 Punta EURO DESIGN RL 70 AD

PM.RH180.I**** 72 set. 2.164 Corpo SYNEGO  AD / MD

PM.RH180.O**** 72 set. 0.927 Punta SYNEGO  AD / MD

PM.RH186.I**** 72 set. 2.550 Corpo GENEO MD

PM.RH186.O**** 72 set. 1.093 Punta GENEO MD

TAPPI SCAMBIO BATTUTA   
REHAU

Codice Elemento Profilo

PM.NT171.I**** 84 set. 2.781 Corpo ARCADE AD

PM.NT171.O**** 84 set. 1.192 Punta ARCADE AD

PM.NT176.**.I**** 72 set. 3.014 Corpo PRESTIGE MD

PM.NT176.**.O**** 72 set. 1.292 Punta PRESTIGE MD

PM.NT184.**.I**** 60 set. 2.801 Corpo EFORTE MD

PM.NT184.**.O**** 60 set. 1.200 Punta EFORTE MD

TAPPI SCAMBIO BATTUTA 
INOUTIC

Codice Elemento Profilo

PM.VK170.I**** 84 set. 2.705 Corpo SOFTLINE 70 AD

PM.VK170.O**** 84 set. 1.159 Punta SOFTLINE 70 AD

PM.VK176.I**** 84 set. 2.233 Corpo SOFTLINE 76 AD

PM.VK176.O**** 84 set. 1.386 Punta SOFTLINE 76 AD

PM.VK270.I**** 84 set. 2.705 Corpo SOFTLINE 70 AD-C

PM.VK270.O**** 84 set. 1.159 Punta SOFTLINE 70 AD-C

PM.VK182.I**** 84 set. 2.782 Corpo SOFTLINE 82 AD / 82 MD

PM.VK182.O**** 84 set. 1.192 Punta SOFTLINE 82 AD / 82 MD

TAPPI SCAMBIO BATTUTA   
VEKA

Codice Elemento Profilo

PM.SL376.GG.I**** 60 set. 2.80 Corpo GREEN EVOLUTION 76

PM.SL376.GG.I**** 60 set. 2.80 Corpo + 
Punta GREEN EVOLUTION 76

PM.SL376.BG.I**** 60 set. 2.80 Punta GREEN EVOLUTION 76

TAPPI SCAMBIO BATTUTA
SALAMANDER GREEN EVOLUTION 76

Codice  Elemento Profilo

PM.GA.170.IO8008 84 set. 3.2 Corpo + 
Punta GARGIULO 70 AD

PM.GA.170.IO8022 84 set. 3.2

Corpo 
+ Punta 
Corpo + 
Punta

GARGIULO 70 AD

PM.GA.170.IO9001 84 set. 3.2 Corpo + 
Punta GARGIULO 70 AD

PM.GA.170.IO9016 84 set. 3.2 Corpo + 
Punta GARGIULO 70 AD

TAPPI SCAMBIO BATTUTA 
GARGIULO 70 AD

Codice Elemento Profilo

PM.GA.170.IO8008 84 set. 3.2 Corpo + 
Punta GARGIULO 70 AD

PM.GA.170.IO8022 84 set. 3.2

Corpo 
+ Punta 
Corpo + 
Punta

GARGIULO 70 AD

PM.GA.170.IO9001 84 set. 3.2 Corpo + 
Punta GARGIULO 70 AD

PM.GA.170.IO9016 84 set. 3.2 Corpo + 
Punta GARGIULO 70 AD

TAPPI SCAMBIO BATTUTA 
GARGIULO 80 MD



MANIGLIE

Prodotti in un alluminio di alta qualità in
una vasta gamma di modelli, dimensioni e

colori, con una lunga resistenza all’apertura e
alla chiusura, riescono a soddisfare anchei

gusti più esigenti del cliente finale.
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D

B
A

C

9.8

7.5

21
.5

Codice Tipo di
chiusura Arco A B C D Dim. quadro Dim. vite

PMBT2163692.**** 10 pz. 9.250 Cilindro Una 
lato 216 mm 80 mm 92 mm 36 mm 130 mm * 8 

mm
90 mm * M6 

* 3 pz.

9016 EF01 EF04
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Codice Tipo di
chiusura Arco A B C D Dim. 

quadro Dim. vite

PMFL195**85.**** 25 buc. 12.050 Cilindro Una lato 195 mm 65 mm 85 mm 25 / 28 / 
35 mm

120 mm * 
8 mm

80 mm * M5 
* 2 buc.

PMFL210**92.**** 25 buc. 12.050 Cilindro Una lato 210 mm 80 mm 92 mm 25 / 28 / 
35 mm

130 mm * 
8 mm

90 mm * M5 
* 2 buc.

PMFL216**92.**** 25 buc. 12.050 Cilindro Una lato 216 mm 78 mm 92 mm 28 mm / 
35 mm

130 mm * 
8 mm

90 mm * M5 
* 3 buc.

PMFL200*85.*** 25 buc. 12.050 Cilindro Una lato 200 mm 65 mm 85 mm 30 mm 120 mm * 
8 mm

80 mm * M5 
* 2 buc.

PMFL200*92.*** 25 buc. 12.050 Cilindro Una lato 200 mm 65 mm 92 mm 30 mm 130 mm * 
8 mm

90 mm * M5 
* 2 buc.

MANIGLIA PORTA FILIZ

10.0D

21
.5

B
A

C

9.9

9016 EF01 EF04

MANIGLIA PORTA BATI

"****" - Colore/ RAL

Bianco 9016

Argento EF01

Bronzo EF04

"****" - Colore/ RAL "**" - "*" 
- 

Bianco 9016 D 25 mm D 30 mm

Argento EF01 D 28 mm

Bronzo EF04 D 35 mm

Codice Tipo di
chiusura Arco A B C D Dim. quadro Dim. vite

PMFD216**92.**** 25 buc. 14.360 Cilindro Un lato 216 mm 78 mm 92 mm 35 mm 85 mm * 8 mm 90 mm * M5 * 
3 pz.

MANIGLIA PORTA FILIZ-D

D

B

A

C

7.5

"****" - Colore/ RAL "**" - 

Bianco 9016 D 28 mm

D 35 mm

9016 8003 8019

D

A

B
C

7.5

MANIGLIA PORTA FILIZ-Y

9016 EF01 EF04

"****" - Colore/ RAL "**" - 

Bianco 9016 D 35 mm

Argento EF01

Bronzo EG04

Codice Tipo di
chiusura Arco A B C D Dim. quadro Dim. vite

PMFY216**92.**** 25 buc. 13.080 Cilindro Un lato 216 mm 78 mm 92 mm 35 mm 85 mm * 8 mm 90 mm * M5 * 
3 buc.



Codice Tipo di chiusura Arco Dim. quadro

PMBTAL.0070.**** 10 pz. 5.360 Cilindro Una lato 120 mm * 8 mm

Codice Tipo di chiusura Arco Dim. quadro

PMBTWD.0100.**** 10 pz. 5.980 Cilindro Una lato 100 mm * 8 mm

PMBTWD.1100.**** 10 pz. 5.980 Cilindro Una lato 100 mm * 8 mm

PMBTWD.2100.**** 10 pz. 5.980 Cilindro Una lato 100 mm * 8 mm

Codice A Dim. vite Posizione di
apertura

PMCP45**45.**** 50 pz. 7.980 38 mm 45 mm * M5 * 2 pz. 45°

61.0

65
.0

43
.0

7.
0 9.
8

29.0 11.0

12
9.

5

A

9016

9016 EF01 EF04

12.0

A

56.017.0

13
1.

5

30.0

9.
8

7.
0

43
.0

69
.0

"****" - Colore/ RAL

Bianco 9016

Argento EF01

Bronzo EF04

MANIGLIA FINESTRA CAPRI
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50
.0

50
.0

70
.0

70
.0

32.0

32.0

145.0

8.0

8.
0

9016 EF01 EF04

MANIGLIA PORTA BATI-AL

"****" - Colore/ RAL

Bianco 9016

Argento EF01

Bronzo EF04

EF01 EF04

66
.0

10
0.

0

39
.0

39.0

52.0

8.0

MANIGLIA PORTA BATI-WD

"****" - Colore/ RAL

Argento EF01

Bronzo EF04

MANIGLIA FINESTRA SAFIR
Codice A Dim. quadro Unghi deschidere

PMSF403545.**** 50 pz. 7.450 35 mm 40 mm * M5 * 2 pz. 45°  /  90°

PMSF45**45.**** 50 pz. 7.450 40 mm 45 mm * M5 * 2 pz. 45°  /  90°

"****" - Colore/ RAL "**" - 

Bianco 9016 A 35 mm

A 40 mm



11.0

59.5

65
.0

43
.0

7.
0

9.
8

29.0

13
1.

0

A

59.5

13
1.

0

9016 EF01 EF04

Codice A Dim. vite Posizione di apertura

PMSL.WK****.38 40 pz. 10.420 38 45 *M5*2 pz. 45°

Codice A Dim. vite Posizione di apertura

PMFLL454090.**** 40 12.00 50 40 mm * M5 * 2 pz. 45°

Codice

PMBCC.H0000.9016 100 pz. 3.77

58 59pmtechnic.compmtechnic.com

MANIGLIA FINESTRA FILIZ

Codice A Dim. quadro Unghi deschidere

PMFL45**90.**** 50 pz. 7.980 38 mm 45 mm * M5 * 2 pz. 45° 

"****" - Colore/ RAL

Bianco 9016

Argento EF01

Bronzo EF04

9016

MANIGLIA FINESTRA SHORT NECK

"****" - Colore/ RAL

Bianco 9016

9016 EF01

MANIGLIA PORTA BALCONE TIPO H

9016 EF01 EF04

"****" - Colore/ RAL

Bianco 9016

Argento EF01

Bronzo EF04

"****" - Colore/ RAL

Bianco 9016 Argento EF01

MANIGLIA FINESTRA FILIZ  
CON CHIAVE E PULSANTE DI SICUREZZA-TBT



Codice Dim. vite Posizione di
apertura

PM101.100.70IS 1 1.20 1000/700 90°

PM101.120.90IS 1 1.30 1200/900 90°

PM101.160.120IS 1 1.70 1600/1200 90°

PM101.50.35IS 1 0.70 500/350 90°

PM101.70.50IS 1 0.90 700/500 90°

PM104.100.70IS 1 1.20 1000/700 45°

PM104.120.90IS 1 1.30 1200/900 45°

PM104.160.120IS 1 1.70 1600/1200 45°

PM104.50.35IS 1 0.70 500/350 45°

PM104.70.50IS 1 0.90 700/500 45°

Codice Dim. vite Posizione di
apertura

PMM18.100.70IS 1 1.90 1000/700 90°

PMM18.120.90IS 1 2.20 1200/900 90°

PMM18.160.120IS 1 3.00 1600/1200 90°

PMM18.50.35IS 1 1.00 500/350 90°

PMM18.70.50IS 1 1.50 700/500 90°

PMM19.100.70IS 1 1.90 1000/700 45°

PMM19.120.90IS 1 2.20 1200/900 45°

PMM19.160.120IS 1 3.00 1600/1200 45°

PMM19.50.35IS 1 1.00 500/350 45°

PMM19.70.50IS 1 1.50 700/500 45°
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120°

Ø 5.30 0.2+

93
±0

1.
0

79
±0

1.
0

12.0

27
.3

6

12.0

9016 EF01 EF04

MANIGLIA PORTA BALCONE TIPO C

Codice

PMBCC.0000.**** 100 pz. 10.510

"****" - Colore/ RAL

Bianco 9016

Argento EF01

Bronzo EF04

MANIGLIONE ACCIAIO SQUADRATO INOX 

MANIGLIONE ACCIAIO TONDO INOX 



CERNIERE

Prodotti in lega di alta qualità, resistente 
ad un carico massimo di 160 kg, con la 

possibilità di regolazione in tre direzioni, 
offrendo maggiore longevità al processo di 

apertura - chiusura.
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Codice Colore

PMHIQ1208019 24 pz. 14.110 T.moro

PMHIQJ8003 24 pz. 14.110 Caramello

PMHIQJ9016 24 pz. 14.110 Bianco

PMHIQJBXTCA53 24 pz. 14.110 Bronzo

PMHIQJEF01 24 pz. 14.110 Argento

Codice

PM3H1601619.**** 18 pz. 14.850

PM3H1601922.**** 18 pz. 15.750

PM3H1602225.**** 18 pz. 16.710

Codice

PMSFSH.**** 250 pz. 28.570

Codice Profilo

PM-AL-100 2.550 24 pz. ALUPLAST

PM-GL-100 2.550 24 pz. GEALAN

PM-KB-100 2.550 24 pz. KBE 70 / 88

PM-PRF-100 2.550 24 pz. PROFINE

PM-NT-100 2.550 24 pz. INOUTIC  
71 / 76

PM-RH-100 2.550 24 pz. REHAU

PM-SC-100 2.550 24 pz. SCHÜCO

PM-SL-100 2.550 24 pz. SALAMANDER 
62 / 76

PM-SL-200 2.550 24 pz. SALAMANDER 
82 / 92

PM-VK-100 2.550 24 pz. VEKA
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9016 8019 EF048003 EF01

CERNIERA IQ-120

CERNIERA IQ-160

"****" - Colore/ RAL

Bianco 9016 Argento EF01

Caramello 8003 Bronzo EF04

T.moro 8019

42.0

11
0.

0

25.0
107.0

53
.0

Ø 5.05.0Ø

13.5 13.5

31.5

25
.0

15.0

38
.0

14.0
14.0

9016 8019 EF048003 EF01

42.0

97
.0

25.0
89.0

48
.0

Ø 5.05.0Ø

13.5 13.5

21.5

25
.0

15.0

38
.0

14.0
14.0

9016 80198003

CERNIERA CENTRALE 
NASCOSTA PM

CERNIERA PM - SFS  

"****" - Colore/ 
RAL

Bianco 9016

Caramello 8003

T.moro 8019



SERRATURE E CILINDRI

Sono prodotti in acciaio inossidabile di 
alta qualità, con una finitura di alta qualità 

che contribuisce a garantire la sicurezza 
e l’uso di lunga durata della porta sulla 

quale sono montati.
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Codice Tipo di
chiusura

Punto di 
chiusura A B C

EP****.4P25.**NP 20 buc. 20.800 Cilindro 4 Punti 25 mm 85 mm / 92 mm 1600 mm / 1800 mm / 2000 mm

EP****.5P25.**NP 20 buc. 20.900 Cilindro 5 Punti 25 mm 85 mm / 92 mm 1600 mm / 1800 mm / 2000 mm

EP****.4P35.**NP 20 buc. 21.250 Cilindro 4 Punti 35 mm 85 mm / 92 mm 1600 mm / 1800 mm / 2000 mm

EP****.5P35.**NP 20 buc. 21.350 Cilindro 5 Punti 35 mm 85 mm / 92 mm 1600 mm / 1800 mm / 2000 mm

Codice Tipo di
chiusura A B

EPSL1149.2585MM 40 buc. 14.910 Cilindro 25 mm 85 mm

EPSL1149.2592MM 40 buc. 15.090 Cilindro 25 mm 92 mm

EPSL1149.3585MM 40 buc. 16.950 Cilindro 35 mm 85 mm

EPSL1149.3592MM 40 buc. 17.130 Cilindro 35 mm 92 mm

A

BB

C

F

C

A

8.0

11
.0

24
0.

0

17
3.

0

35
.0

14.0

B

A

CILINDRO YALE CILINDRO YALE

Cilindro di sicurezza YALE frizionato, 
ricifrabile con taglio di rottura controllata, 
5 chiavi + 1 da cantiere

Codice A B

PM.Y2POKD4045 12 pz. 4.6 40 mm 45 mm

PM.Y2POKD4050 12 pz. 4.8 45 mm 50 mm

PM.Y2POKD4545 12 pz. 4.9 45 mm 45 mm

PM.Y2POKD4550 12 pz. 5.1 45 mm 50 mm

Codice A B

PM.Y2POKD4555 12 pz. 5.2 45 mm 55 mm

PM.Y2POKD4560 12 pz. 5.3 45 mm 60 mm

PM.Y2POKD5050 12 pz. 5.5 50 mm 50 mm

PM.Y2POKD5060 12 pz. 5.6 50 mm 60 mm
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SERRATURA MULTIPUNTO ELEPHANT

"****" - Altezza "**" --Centro cilindro/quadro

1600 mm 1800 mm B=85 mm B=92 mm

SERRATURA SEMPLICE CON SCROCCO ELEPHANT



ACCESSORI PLASTICA

Sono progettati e costruiti con materiali
accuratamente selezionati, come 

acrilonitrile, stirene, acrilato e polipropilene, 
in modo da mantenere la stessa qualità del 

prodotto finito.
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Codice

PMFS.TPGK.** 100 m 2.000

Codice

PMFS.DVGK. 30 pz. 1.098

Codice

PMFS.PLLK.** 100 pz. 0.880

Codice

PMFS.PLCR.** 100 pz. 1.450

Codice

PMFS.NT080 24 m2 3.135

PMFS.NT100 30 m2 3.600

PMFS.NT120 36 m2 4.665

PMFS.NT140 42 m2 5.450

PMFS.NT160 48 m2 6.269

Codice

PMFS.PLHG.** 100 pz. 0.901

Codice

PMFS.PLDH.** 100 pz. 0.830
WH

DB

WH

LB

DB

7016

WH

LB

DB

7016

GUARNIZIONE
PER ZANZARIERE

RULLINO
INFILA GUARNIZIONE

INCONTRO PLASTICA
PER ZANZARIERE

ANGOLO PLASTICA
PER ZANZARIERA FISSA
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WH

LB

WH

LB

DB

7016

7016

TELO ZANZARIERA

CERNIERA PLASTICA
PER ZANZARIERE

MANIGLIA PLASTICA
PER ZANZARIERE



Codice Colore - RAL

PMDC1487160 antracite 7016 1000 pz. 1.260 

PMDC1487001 argento 7001 1000 pz. 1.260 

PMDC1488030 caramello 8003 1000 pz. 1.260 

PMDC1488170 marrone noce 
8011 1000 pz. 1.260 

PMDC1489160 bianco 9016 1000 pz. 1.260 

PMDC1489010 avorio 9001 1000 pz. 1.260 

PMDC1489050 nero 9005 1000 pz. 1.260 

Codice Colore - RAL

PMMC1639161 antracite 7016 1000 pz. 1.000

PMMC1637011 argento 7001 1000 pz. 1.000 

PMMC1639161 caramello 8003 1000 pz. 1.000 

PMMC1638031 marrone noce 
8011 1000 pz. 1.000 

PMMC1638111 bianco 9016 1000 pz. 1.000 

PMMC1638171 avorio 9001 1000 pz. 1.000 

PMMC1639051 nero 9005 1000 pz. 1.000 

Codice Colore - RAL

PMGWH9023013 bianco 9016 250 m 5.000

PMGAN9023043 antracite 7016 250 m 5.000

PMGBR9023023 marrone noce 
8011 250 m 5.000

PMGBK9023053 nero 9005 250 m 5.000

PMGGO9023034 caramello 8003 250 m 5.000

70167001 900580118003 90169001

7016 900580118003 9016

70167001 900580118003 90169001

TAPPO COPRIDRENAGGIO

TAPPO COPRIFORO ø13

GUARNIZIONE 
ANTIPOLVERE

Codice

PM.ADGB.02LV 1 pz. 0.100

Codice

PM.ADGB.01CL 1 pz. 0.063
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SPATOLA SOLLEVA VETRI 
PER SPESORI FISSI

TENAGLIE PER SPESSORI
VETRO REGOLABILI



Codice Altezza

PM.FXGB.24.1.100 1 mm 1000 pz. 2.697

PM.FXGB.24.2.100 2 mm 1000 pz. 2.787

PM.FXGB.24.3.100 3 mm 1000 pz. 3.326

PM.FXGB.24.4.100 4 mm 1000 pz. 4.315

PM.FXGB.24.5.100 5 mm 1000 pz. 7.101

PM.FXGB.24.6.100 6 mm 1000 pz. 7.191

Codice Altezza

PM.FXGB.28.1.100 1 mm 1000 pz. 2.968

PM.FXGB.28.2.100 2 mm 1000 pz. 3.067

PM.FXGB.28.3.100 3 mm 1000 pz. 3.661

PM.FXGB.28.4.100 4 mm 1000 pz. 4.749

PM.FXGB.28.5.100 5 mm 1000 pz. 7.816

PM.FXGB.28.6.100 6 mm 1000 pz. 7.915

Codice Altezza

PM.FXGB.30.1.100 1 mm 1000 pz. 3.000

PM.FXGB.30.2.100 2 mm 1000 pz. 3.100

PM.FXGB.30.3.100 3 mm 1000 pz. 3.700

PM.FXGB.30.4.100 4 mm 1000 pz. 4.800

PM.FXGB.30.5.100 5 mm 1000 pz. 7.900

PM.FXGB.30.6.100 6 mm 1000 pz. 8.000

Codice Altezza

PM.FXGB.32.1.100 1 mm 1000 pz. 3.094

PM.FXGB.32.2.100 2 mm 1000 pz. 4.222

PM.FXGB.32.3.100 3 mm 1000 pz. 4.992

PM.FXGB.32.4.100 4 mm 1000 pz. 5.738

PM.FXGB.32.5.100 5 mm 1000 pz. 6.600

PM.FXGB.32.6.100 6 mm 1000 pz. 7.400

Codice Altezza

PM.FXGB.34.1.100 1 mm 1000 pz. 3.287

PM.FXGB.34.2.100 2 mm 1000 pz. 4.486

PM.FXGB.34.3.100 3 mm 1000 pz. 5.304

PM.FXGB.34.4.100 4 mm 1000 pz. 6.097

PM.FXGB.34.5.100 5 mm 1000 pz. 7.013

PM.FXGB.34.6.100 6 mm 1000 pz. 7.863

Codice Altezza

PM.FXGB.36.1.100 1 mm 1000 pz. 3.481

PM.FXGB.36.2.100 2 mm 1000 pz. 4.750

PM.FXGB.36.3.100 3 mm 1000 pz. 5.616

PM.FXGB.36.4.100 4 mm 1000 pz. 6.455

PM.FXGB.36.5.100 5 mm 1000 pz. 7.425

PM.FXGB.36.6.100 6 mm 1000 pz. 8.325

Codice Altezza

PM.FXGB.40.1.100 1 mm 1000 pz. 3.620

PM.FXGB.40.2.100 2 mm 1000 pz. 5.130

PM.FXGB.40.3.100 3 mm 1000 pz. 5.810

PM.FXGB.40.4.100 4 mm 1000 pz. 6.800

PM.FXGB.40.5.100 5 mm 1000 pz. 8.000

PM.FXGB.40.6.100 6 mm 1000 pz. 9.400

Codice Altezza

PM.FXGB.42.1.100 1 mm 500 pz. 1.428

PM.FXGB.42.2.100 2 mm 500 pz. 2.504

PM.FXGB.42.3.100 3 mm 500 pz. 3.266

PM.FXGB.42.4.100 4 mm 500 pz. 3.780

PM.FXGB.42.5.100 5 mm 500 pz. 4.928

PM.FXGB.42.6.100 6 mm 500 pz. 5.698

SPESSORE FISSO 
24 mm

SPESSORE FISSO 
28 mm

SPESSORE FISSO 
30 mm

SPESSORE FISSO 
32 mm

SPESSORE FISSO 
34 mm

SPESSORE FISSO 
36 mm

SPESSORE FISSO 
40 mm

SPESSORE FISSO 
42 mm
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Codice Altezza

PM.FXGB.44.1.100 1 mm 500 pz. 1.496

PM.FXGB.44.2.100 2 mm 500 pz. 2.624

PM.FXGB.44.3.100 3 mm 500 pz. 3.421

PM.FXGB.44.4.100 4 mm 500 pz. 3.960

PM.FXGB.44.5.100 5 mm 500 pz. 5.163

PM.FXGB.44.6.100 6 mm 500 pz. 5.969

Codice Altezza

PM.FXGB.48.1.100 1 mm 500 pz. 1.632

PM.FXGB.48.2.100 2 mm 500 pz. 2.862

PM.FXGB.48.3.100 3 mm 500 pz. 3.732

PM.FXGB.48.4.100 4 mm 500 pz. 4.320

PM.FXGB.48.5.100 5 mm 500 pz. 5.632

PM.FXGB.48.6.100 6 mm 500 pz. 6.512

Codice Altezza

PM.FXGB.50.1.100 1 mm 500 pz. 2.604

PM.FXGB.50.2.100 2 mm 500 pz. 3.654

PM.FXGB.50.3.100 3 mm 500 pz. 4.014

PM.FXGB.50.4.100 4 mm 500 pz. 4.980

PM.FXGB.50.5.100 5 mm 500 pz. 5.700

PM.FXGB.50.6.100 6 mm 500 pz. 6.100

Codice Altezza

PM.FXGB.52.1.100 1 mm 500 pz. 2.708

PM.FXGB.52.2.100 2 mm 500 pz. 3.800

PM.FXGB.52.3.100 3 mm 500 pz. 4.175

PM.FXGB.52.4.100 4 mm 500 pz. 5.179

PM.FXGB.52.5.100 5 mm 500 pz. 5.928

PM.FXGB.52.6.100 6 mm 500 pz. 6.344

SPESSORE FISSO 
44 mm

SPESSORE FISSO 
48 mm

SPESSORE FISSO 
50 mm

SPESSORE FISSO 
52 mm

Codice

PM.ADGB.0824 400 pz. 0.221

Codice

PM.ADGB.0828 350 pz. 0.222

Codice

PM.ADGB.0832 300 pz. 0.224

Codice

PM.ADGB.0842 250 pz. 0.228

SPESSORE REGOLABILE
 24 mm

SPESSORE REGOLABILE
 28 mm

SPESSORE REGOLABILE
 32 mm

SPESSORE REGOLABILE
 42 mm
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Codice Uso Tipo

PMGB1201200 anta/
telaio flex  46 mm 1000 pz. 7.800 

Codice Uso Tipo

PMGB1212210 anta/
telaio flex 52 mm 1000 pz. 7.800 

Codice Uso Tipo

PMGB1212320 anta smart 57 mm 1000 pz. 12.000 

Codice Uso Tipo

PMGB1214105 anta classic 25 mm 500 pz. 3.000 

Codice Uso Tipo

PMGB1218200 anta/
telaio classic 43 mm 1000 pz. 7.600 

Codice Uso Tipo

PMGB1232300 anta classic 53 mm 1000 pz. 8.200 

Codice Uso Tipo

PMGB1232405 telaio classic 53 mm 500 pz. 7.000 

Codice Uso Tipo

PMGB1221100 anta/
telaio classic 36 mm 1000 pz. 8.000 

Codice Uso Tipo

PMGB1221210 anta/
telaio flex 46 mm 1000 pz. 6.800 

Codice Uso Tipo

PMGB1221400 anta classic 53 mm 1000 pz. 6.800 

BASE SPESSORE  
ALUPLAST IDEAL 4000/5000

BASE SPESSORE  
GEALAN S7000/S8000

BASE SPESSORE  
GEALAN S9000

BASE SPESSORE  
 INOUTIC ARCADE

BASE SPESSORE  
PROFINE 70

BASE SPESSORE  
PROFINE 76

BASE SPESSORE 
PROFINE 76

BASE SPESSORE  
REHAU BASIC/ED60/EURO DESIGN

BASE SPESSORE  
REHAU BRILLANT 70/EURO DESIGN

BASE SPESSORE  
REHAU SYNEGO
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Codice Uso Tipo

PMGB1206110 anta/
telaio classic 51 mm 1000 pz. 10.600 

Codice Uso Tipo

PMGB1205210 anta smart 57 mm 1000 pz. 10.000 

Codice Uso Tipo

PMGP1205200 anta flex 57 mm 1000 pz. 10.100

Codice Uso Tipo

PMGP1205105 anta flex 65 mm 500 pz. 6.500 

Codice Uso Tipo

PMGB1223100 anta/
telaio classic 32 mm 1000 pz. 8.600 

Codice Uso Tipo

PMGB1228725 anta classic 53 mm 1000 pz. 6.500

Codice Uso Tipo

PMGB1228735 telaio classic 47 mm 1000 pz. 7.400

Codice Uso Tipo

PMGB1223205 anta/
telaio classic 49 mm 1000 pz. 5.600 

Codice Uso Tipo

PMGB1228200 anta/
telaio flex 47 mm 1000 pz. 6.600 

Codice Uso Tipo

PMGB1228500 anta classic 58 mm 1000 pz. 7.800 

Codice Uso Tipo

PMGB1228605 telaio classic 57 mm 500 pz. 7.500 

BASE SPESSORE  
SALAMANDER BLUEVOLUTION 73

BASE SPESSORE  
SALAMANDER BLUEVOLUTION 82

BASE SPESSORE  
SALAMANDER BLUEVOLUTION 92

BASE SPESSORE  
SALAMANDER 2D

BASE SPESSORE 
SALAMANDER BLUEVOLUTION 82

BASE SPESSORE  
VEKA 76 X-LINE

BASE SPESSORE  
VEKA 76 FRAME

BASE SPESSORE  
SALAMANDER STREAMLINE 76

BASE SPESSORE  
VEKA SOFTLINE 70 AD

BASE SPESSORE  
VEKA SOFTLINE 82

BASE SPESSORE  
VEKA SOFTLINE 82
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Codice Uso Tipo

PMGB1202100 anta classic 41 mm 1000 pz. 7.500 

Codice Uso Tipo

PMGB1212360 telaio classic 16 mm 1000 pz. 4,30

Codice Uso Tipo

PMGB1201600 anta flex 13 mm 1000 pz. 2.500 

Codice Uso Tipo

PMGB1223515 telaio classic 58 mm  500 pz. 3,76

Codice Uso Tipo

PMGB1223525 telaio classic 53 mm 500 pz. 3,46

BASE SPESSORE 
ALUPLAST 7000/8000 MULTIFALZ

BASE SPESSORE  
SALAMANDER GREEN EV 76 BOX 

Codice Uso Tipo

PMGB1210510 anta classic 49 mm 1000 pz. 6,25

Codice Uso Tipo

PMGB1210500 telaio classic 52 mm 1000 pz. 6,49

BASE SPESSORE  
ALUPLAST MULTIFALZ

BASE SPESSORE 
GEALAN LINEAR 74

BASE SPESSORE  
SALAMANDER GREEN EV 76 FLEX

BASE SPESSORE  
DECEUNINCK ELEGANT 
THERMOFIBRA 76 frame

BASE SPESSORE 
DECEUNINCK ELEGANT 
THERMOFIBRA sash
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Codice Uso Colore

PM2001203 telaio 33 mm/ 17 mm bianco 9016 250 pz. 1.150 

PM2001213 telaio 33 mm/ 17 mm marrone 
noce 8011 250 pz. 1.150 

Codice Uso Colore

PM2001103 telaio 33 mm/16 mm bianco 9016 250 pz. 1.130 

PM2001113 telaio 33 mm/16 mm marrone 
noce 8011 250 pz. 1.130 

Codice Uso Colore

PM2004103 telaio 46 mm/15 mm bianco 9016 250 pz. 1.000 

PM2004113 telaio 46 mm/15 mm marrone 
noce 8011 250 pz. 1.000 

Codice Uso Colore

PM2001303 anta 33 mm/12 mm bianco 9016 250 pz. 1.000 

PM2001323 anta 33 mm/12 mm caramello 
8003 250 pz. 1.000 

PM2001313 anta 33 mm/12 mm marrone 
noce 8011 250 pz. 1.000 

Codice Uso Colore

PM2014103 telaio 26 mm/16 mm bianco 9016 250 pz. 1.150 

Codice Uso Colore

PM2010103 telaio 48 mm/18 mm bianco 
9016 250 pz. 1.100 

Codice Uso Colore

PM2008103 telaio 46 mm/15 mm bianco 
9016 250 pz. 1.150 

PM2008113 telaio 46 mm/15 mm marrone 
noce 8011 250 pz. 1.150 

Codice Uso Colore

PM2012103 telaio 32 mm/15 mm bianco 9016 250 pz. 1.150 

PM2012113 telaio 32 mm/15 mm marrone 
noce 8011 250 pz. 1.150 

8011

8003

9016

8011

8011

8011

9016

9016

9016

REGGI ANTA ALUPLAST

REGGI ANTA ALUPLAST IDEAL 2000

REGGI ANTA  
AVANTGARDE 7000

REGGI ANTA ALUPLAST

8011

9016

9016

9016

8011

9016

REGGI ANTA  
INOUTIC PRESTIGE

REGGI ANTA DECEUNINCK

REGGI ANTA DECCO 70

REGGI ANTA  
GEALAN S7000/8000
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Codice Uso Colore

PM2032103 telaio 31 mm/16 mm bianco 
9016 250 pz. 1.280 

Codice Uso Colore

PM2018103 telaio 29 mm/16 mm bianco 9016 250 pz. 1.120 

PM2018113 telaio 29 mm/16 mm marrone 
noce 8011 250 pz. 1.120 

Codice Uso Colore

PM2016103 telaio 29 mm/16 mm bianco 9016 250 pz. 1.000 

PM2016113 telaio 29 mm/16 mm marrone 
noce 8011 250 pz. 1.000 

Codice Uso Colore

PM2021103 anta 33 mm/12 mm bianco 9016 250 pz. 1.000 

PM2021123 anta 33 mm/12 mm caramello 
8003 250 pz. 1.000 

PM2021113 anta 33 mm/12 mm marrone 
noce 8011 250 pz. 1.000 

Codice Uso Colore

PM2021203 telaio 40 mm/17 mm bianco 9016 250 pz. 1.150 

PM2021213 telaio 40 mm/17 mm marrone 
noce 8011 250 pz. 1.160 

Codice Uso Colore

PM2023103 telaio 34 mm/16 mm bianco 9016 250 pz. 1.120 

PM2023113 telaio 34 mm/16 mm marrone 
noce 8011 250 pz. 1.120 

PM2023163 telaio 34 mm/16 mm antracite 
7016 250 pz. 1.120 

Codice Uso Colore

PM2006103 telaio 37 mm/15 mm bianco 
9016 250 pz. 1.000 

PM2006113 telaio 37 mm/15 mm marrone 
noce 8011 250 pz. 1.200 

Codice Uso Colore

PM2028603 telaio 37 mm/15 mm bianco 9016 250 pz. 1.150 

PM2028613 telaio 37 mm/15 mm marrone 
noce 8011 250 pz. 1.150 8011

8003

9016

9016

8011

9016

8011

9016

REGGI ANTA PROFINE 76

REGGI ANTA  
KÖMMERLING ED/EF

REGGI ANTA PROFINE 70

REGGI ANTA REHAU

9016

8011

8011

7016

8011

9016

9016

8011

9016

REGGI ANTA REHAU

REGGI ANTA SALAMANDER

REGGI ANTA  
SALAMANDER BLUEVOLUTION 73

REGGI ANTA  
VEKA TYPE I
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Codice Uso Colore

PM2028503 telaio 33 mm/15 mm bianco 
9016 250 pz. 1.150 

PM2028163 telaio 33 mm/15 mm antracite 
7016 250 pz. 1.150 

Codice Uso Colore

PM2028303 anta 32 mm/11 mm bianco 9016 250 pz. 1.100 

PM2028313 anta 32 mm/11 mm argento 
7001 250 pz. 1.100 

PM2028323 anta 32 mm/11 mm marrone 
noce 8011 250 pz. 1.100 

Codice Uso Colore

PM2028203 telaio 46 mm/15 mm bianco 9016 250 pz. 1.120 

PM2028213 telaio 46 mm/15 mm marrone 
noce 8011 250 pz. 1.120 

7001

8011

9016

9016

7016

8011

9016

REGGI ANTA  
VEKA SOFTLINE 82

REGGI ANTA VEKA

REGGI ANTA  
VEKA TYPE II

Codice

PMPN.302008.10WH 1  pz. 15.000

PMPN.302008.10WHSL 1  pz. 15.000

PMPN.30201.24WH 1  pz. 20.000

PMPN.302013.24WH 1  pz. 20.000

PMPN.302013.28WH 1  pz. 25.000

PMPN.302013.28WHS 1  pz. 25.000

Codice

PMPN.305132.10BW 1  pz. 15.000

PMPN.3051313.10AWWH 1  pz. 15.000

PMPN.3051313.10BFWH 1  pz. 15.000

PMPN.3051313.10GOWH 1  pz. 15.000

PMPN.3051313.10GRWH 1  pz. 15.000

PMPN.3051313.10NBWH 1  pz. 15.000

PMPN.3051313.10SOLWH 1  pz. 15.000

PMPN.3051313.10SAWH 1  pz. 15.000

PMPN.3051313.10BWWH 1  pz. 15.000

PMPN.30513131.10CWWH 1  pz. 15.000

PMPN.3051315.10CWWH 1  pz. 15.000

PMPN.305131021.10OPWH 1  pz. 15.000

PMPN.305132.24BW 1  pz. 20.000

PMPN.305132.24LG 1  pz. 20.000

PMPN.305132.24SOL 1  pz. 20.000

PMPN.305132.24WS 1  pz. 20.000

PMPN.3051313.24GO 1  pz. 20.000

PMPN.3051313.24NB 1  pz. 20.000

PMPN.3051313.24AWWH 1  pz. 20.000

PMPN.30513131.24BWWH 1  pz. 20.000

PMPN.30513131.24CWWH 1  pz. 20.000

PMPN.3051315.24CWHWH 1  pz. 20.000

PMPN.30513131.24GOWH 1  pz. 20.000

PMPN.30513131.24LGWH 1  pz. 20.000

PMPN.30513131.24NWH 1  pz. 20.000

Codice

PMPN.30513131.24SOLWH 1  pz. 20.000

PMPN.30513131.24WWH 1  pz. 20.000

PMPN.3051315.28AT 1  pz. 25.000

PMPN.305132.28SBG 1  pz. 25.000

PMPN.305132.28SBW 1  pz. 25.000

PMPN.3051313.28CRW 1  pz. 25.000

PMPN.3051313.28GO 1  pz. 25.000

PMPN.3051313.28NB 1  pz. 25.000

PMPN.305132.28SOL 1  pz. 25.000

PMPN.3051313.28WS 1  pz. 25.000

PMPN.305132.28SWH 1  pz. 25.000

PANNELLO HPL 
1300 mm * 3050 mm  
pellicolati renolit e 
hornschuch - 10,24,28 mm

WH GO ROCR

PANNELLO PVC  
2000 mm * 3000 mm  
bianco 9016 e bianco 
salamander - 10,24,28 mm
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ACCESSORI METALLO

Prodotto con materiali di alta qualità 
come acciaio inox e zama cinque, 

mantenendo un livello alto di qualità 
del prodotto finito. 
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Codice

PMDBD.AR150 50 pz. 7.875

Codice

PMDBW.PL120 50 pz. 3.557

PMDBLB.PL120 50 pz. 3.557

PMDBDB.PL120 50 pz. 3.557

PMDBB.PL120 50 pz. 3.557
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CONTRAPIASTRA PER  
SCAMBIO BATTUTA PM

Codice

PMCPSTPR 50 pz. 6.75 SINISTRA

  PMCPSTPL 50 pz. 6.75 DESTRA

CONTRAPIASTRA PM
Codice

PMCPFRAMERAL 50 6.85 ALUPLAST DESTRA

PMCPFRAMELAL 50 6.85 ALUPLAST SINISTRA

PMCPFRAMERBE73 50 6.85 BLUEVOLUTION 73 DESTRA

PMCPFRAMELBE73 50 6.85 BLUEVOLUTION 73 SINISTRA

PMCPFRAMERBE82/92 50 6.85 BLUEVOLUTION 82/92 DESTRA

PMCPFRAMELBE82/92 50 6.85 BLUEVOLUTION 82/92 SINISTRA

PMCPFRAMERDE 50 6.85 DECCO DESTRA

PMCPFRAMELDE 50 6.85 DECCO SINISTRA

PMCPFRAMERGL 50 6.85 GEALAN DESTRA

PMCPFRAMELGL 50 6.85 GEALAN SINISTRA

PMCPFRAMERIN 50 6.85 INOUTIC DESTRA

PMCPFRAMELIN 50 6.85 INOUTIC SINISTRA

PMCPSTPRKM 50 6.85 KOMMERLING DESTRA

PMCPSTPLKM 50 6.85 KOMMERLING SINISTRA

PMCPFRAMERPR 50 6.85 PROFINE  DESTRA

PMCPFRAMELPR 50 6.85 PROFINE SINISTRA

PMCPFRAMERRH70 50 6.85 REHAU 70 DESTRA

PMCPFRAMELRH70 50 6.85 REHAU 70 SINISTRA

PMCPFRAMERRH 50 6.85 REHAU DESTRA

PMCPFRAMELRH 50 6.85 REHAU SINISTRA

PMCPFRAMERSL 50 6.85 SALAMANDER DESTRA

PMCPFRAMELSL 50 6.85 SALAMANDER SINISTRA

PMCPFRAMERVK70/76 50 6.85 VEKA 70/76 DESTRA

PMCPFRAMELVK70/76 50 6.85 VEKA 70/76 SINISTRA

15
0.

0

8.0

WH LB DB B

12
1.

0

13
.2

50
.7

7.0

11.015.7

6.9

0.66

42.5

16.0

ASTA A LEVA PORTA PM

ASTA A LEVA FINESTRA ELEPHANT



Codice

PM.SKRH01.FR 750 pz. 11.488

Codice

PM.SKBKDR.FR 100 pz. 5.448

Codice

PM.SKGL02.mm 250 pz. 8.522

Codice RIBS Diametro

PMEJ.SCST-3.9X16 1000 pz. 1.104 - ø 3.9 16 mm

PMEJ.SCST-3.9X19 1000 pz. 1.310 - ø 3.9 19 mm

PMEJ.SCST-3.9X25 1000 pz. 1.660 - ø 3.9 25 mm

PMEJ.SCST-3.9X32 1000 pz. 1.900 - ø 3.9 32 mm

PMEJ.SCST-3.9X38 1000 pz. 2.433 - ø 3.9 38 mm

PMWC-3.9X16R 1000 pz. 1.104 6 ø 3.9 16 mm

Codice
 

RIBS Diametro

BG4.2*25 1000 1.428 - ø 4.2 25 mm

BG4.2*35 1000 1.908 - ø 4.2 35 mm

PMWC-4.2X25R 1000 1.428 4 ø 4.2 25 mm

PMWC-4.2X35 R 1000 1.908 4 ø 4.2 35 mm

PMWS-4.2X40 1000 2.500 - ø 4.2 40 mm

PMWS-4.2X45 1000 3.200 - ø 4.2 45 mm

Codice
 

RIBS Diametro

PMEJ35/4235 1000 pz. 2.250 3 ø 4.2/3.5 35 mm

PMEJ.SCHG-4.2/3.5X38 1000 pz. 2.850 - ø 4.2 38 mm

Codice Diametro

PMPL.SCAS-7.5X08 100 pz. 1.641 ø 7.5 80 mm

PMPL.SCAS-7.5X10 100 pz. 2.040 ø 7.5 100 mm

PMPL.SCAS-7.5X12 100 pz. 2.500 ø 7.5 120 mm

PMPL.SCAS-7.5X15 100 pz. 3.400 ø 7.5 150 mm

PMPL.SCAS-7.5X18 100 pz. 3.750 ø 7.5 180 mm

PMVC-7.5X*.P 100 pz. - ø 7.5 * mm

PMVC-7.5X** 100 pz. - ø 7.5 ** mm

Codice

PMAL.PR1625.** 20 * 6 m 18.250
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INCONTRO PM PER TELAIO

INCONTRO A SCATTO PM 13 AKS

INCONTRO PM PER SCAMBIO 
BATTUTA

VITE AUTOFORANTE

VITI FERRAMENTA

VITE CERNIERA

* - 60, 80, 100, 120, 150, 180, 200
** - 62, 72, 82, 92, 102, 112, 122, 132, 142, 152, 162, 172, 182, 192, 202, 212

VITE MONTAGGIO 7.5

PROFILO ALLUMINIO 17x25
PER ZANZARIERE

WH LB DB

7016



DAVANZALI IN 
ALLUMINIO TSV

La soluzione corretta ed efficiente, dal punto di vista
tecnico, per la protezione esterna della costruzione

nella parte inferiore dell’infisso
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Larghezza
disponibile:

Larghezza
disponibile:
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DAVANZALI IN ALLUMINIO TSV bordo da 40 mm

Vantaggi
Caratteristiche:

- I davanzali in alluminio TSV sono realizzati mediante il processo di estrusione ad 
alta precisione, in una lega AA 6061, protetti con pellicola protettiva removibile.

- Si consiglia il montaggio all’esterno, per rifinire gli infissi e proteggere la casa dalle 
precipitazioni.

- Maggiore resistenza alle condizioni atmosferiche, ai raggi ultravioletti e agli sbalzi 
di temperatura.

Colorazioni disponibili
a stock:

RAL 9016 - bianco, E6/EV1 - argento, RAL 7016 - grigio antracite, E6/C32 - bronzo 
chiaro, E6/C33 - bronzo scuro, RAL 8003 - quercia dorata, RAL 8019 - marrone

*colorazioni speciali possono essere realizzate su ordinazione

Colorazioni disponibili
a stock:

RAL 9016 - bianco, E6/EV1 - argento, RAL 7016 - grigio antracite, E6/C32 - bronzo 
chiaro, E6/C33 - bronzo scuro, RAL 8003 - quercia dorata, RAL 8019 - marrone

*colorazioni speciali possono essere realizzate su ordinazione

CAPITOLATO TECNICO
Davanzali in alluminio TSV
con bordo da 40 mm

- Provvisto di fori ovali 4,2x7 mm disposti ad interasse di 300 mm tra i fori;

- Inclinazione dei davanzali 50;

- Completamente dipinti.

- Per una corretta installazione si consiglia di utilizzare gli accessori di installazione: 

viti in acciaio inox, tappi di mascheratura, nastro sigillante butilico, nastro antirumore 

e una schiuma a bassa espansione.

*le dimensioni sono in mm BIANCO
RAL 9016

GRIGIO ANTRACITE
RAL 7016

MARRONE
RAL 8019

BRONZO SCURO
E6/C33

QUERCIA DORATA
RAL 8003

ARGENTO
E6/EV 1

BRONZO CHIARO
E6/C32

BIANCO
RAL 9016

GRIGIO ANTRACITE
RAL 7016

ARGENTO
E6/EV 1

- I tappi laterali sono realizzati con il processo di estrusione ad alta precisione, fabbricati
in lega AA 6061.
- Potrivit pentru clădiri cu termoizolație cu lățime de 18 mm.
- Sono realizzati in perfetta sintonia con i davanzali degli infissi, rispettando la garanzia
di qualità e la rigidità adeguata alla struttura. È molto facile da installare grazie al
nostro innovativo sistema clip-on.
- Il sistema è consigliato per essere utilizzato in tutte le situazioni in cui l’applicazione dell 
’isolamento termico rappresenti una fase successiva alla realizzazione della facciata finita
- Grandi prestazioni e maggiore resistenza in termini di manutenzione e sicurezza.

Vantaggi
Caratteristiche:

Utilizzo dei tappi laterali
in alluminio di tipo “C”
bordo da 40 mm

*le dimensioni sono in mm

TAPPI LATERALI DI TIPO “C” in alluminio - bordo da 40 mm

Unità di imballaggio: Confezione singola - 1 pezzo a sinistra/1 pezzo a destra

BIANCO
RAL 9016

GRIGIO ANTRACITE
RAL 7016

ARGENTO
E6/EV 1

*le dimensioni sono in mm

TAPPI LATERALI DI TIPO “L” in alluminio - bordo da 40 mm

- I tappi laterali sono realizzati con il processo di estrusione ad alta precisione, fabbricati 
in lega AA 6061.
- Dimensioni variabili dell’applicazione di isolamento termico con 3 opzioni di larghezza  
18/30/40 mm
- Sono progettati per fornire un aspetto decorativo attraverso motivi e colori, rispettando 
la garanzia di qualità e protezione contro le infiltrazioni.
- Si installano con molta facilità grazie al nostro innovativo sistema clip-on.
- Il sistema è consigliato per essere utilizzato in tutte le situazioni in cui è stato raggiunto 
l’isolamento termico, così come nel caso di progetti di ristrutturazione.
- Grandi prestazioni e maggiore resistenza in termini di manutenzione e sicurezza.

Vantaggi
Caratteristiche:

Utilizzo dei tappi 
laterali in alluminio 
di tipo “L” bordo da 
40 mm

50 mm

70 mm

90 mm

110 mm

195 mm

210 mm

225 mm

240 mm

130 mm

150 mm

165 mm

180 mm

260 mm

280 mm

300 mm

320 mm

340 mm

360 mm

380 mm

400 mm
50 mm

70 mm

90 mm

110 mm

195 mm

210 mm

225 mm

240 mm

130 mm

150 mm

165 mm

180 mm

260 mm

280 mm

300 mm

320 mm

340 mm

360 mm

380 mm

400 mm



Dimensioni disponibili
in base alla
larghezza nominale
dei davanzali TSV:
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Elemento di collegamento

Unità di imballaggio:

Vantaggi
Caratteristiche:

CAPITOLATO TECNICO

BIANCO
RAL 9016

GRIGIO ANTRACITE
RAL 7016

ARGENTO
E6/EV 1

*le dimensioni sono in mm

- Gli elementi di collegamento sono realizzati mediante un processo di estrusione 
ad alta precisione, in lega AA 6061, provvisti di guarnizione di tenuta contro la 
penetrazione dell’acqua.

- Si consiglia il montaggio all’esterno, per il collegamento tra i davanzali in alluminio 
con bordo da 40 mm

- Garantiscono un perfetto collegamento sia di natura estetica che funzionale.

- Gli elementi di collegamento sono destinati ad essere uniti con un angolo di 

inclinazione dei davanzali in alluminio di 50.

-La parte superiore, avente una larghezza di 30 mm, permette di mascherare gli 

scostamenti angolari derivanti dal taglio.

- Quando si utilizzano gli elementi di collegamento, si consiglia di installare il 

davanzale all’esterno secondo le istruzioni di montaggio

10 pezzi/scatola.

ELEMENTO DI COLLEGAMENTO - bordo da 40 mm
90o ESTERNO

135o ESTERNO

90o INTERNO

135o INTERNO

giunto di 180o

MARRONE
RAL 8019

BRONZO SCURO
E6/C33

BRONZO CHIARO
E6/C32

*le dimensioni sono in mm

BIANCO
RAL 9016

GRIGIO ANTRACITE
RAL 7016

ARGENTO
E6/EV 1

*le dimensioni sono in mm

MARRONE
RAL 8019

BRONZO SCURO
E6/C33

QUERCIA DORATA
RAL 8003

*le dimensioni sono in mm

BIANCO
RAL 9016

MARRONE
RAL 8019

QUERCIA DORATA
RAL 8003

*le dimensioni sono in mm

Colorazioni disponibili
a stock:

RAL 9016 - bianco, E6/EV1 - argento, RAL 7016 - grigio antracite, E6/C32 - bronzo 
chiaro, E6/C33 - bronzo scuro, RAL 8003 - quercia dorata, RAL 8019 - marrone

*colorazioni speciali possono essere realizzate su ordinazione

50 mm

70 mm

90 mm

110 mm

195 mm

210 mm

225 mm

240 mm

130 mm

150 mm

165 mm

180 mm

260 mm

280 mm

300 mm

320 mm

340 mm

360 mm

380 mm

400 mm
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CERTIFICATE 
for a COATING APPLICATOR 

SEASIDE 

to use the quality label in conformity with the 
QUALICOAT 2022 Specifications, applicable from 1 January 2022 

Licence No.: 

Date of Granting: 

Valid until: 

QUALICOAT 

lvo Vermeeren 
President 

Zurich, 1 January 2022 

1406 

08.01.2004 

31.12.2024 

Sue C. C. Paredi 
Managing Director 

QUALICOAT I Tbdistrasse 48, 8002 Zurich, Switzerland I www.gualicoat.net 

to use the quality sign
Authorization

Licence number: 1605
is authorized to use the quality sign which is shown above, according to the regulations for the use of
the quality label for ARCHITECTURAL ANODIZING as described in the current edition of the
Specifications for the QUALANOD quality label for sulfuric acid-based anodizing of aluminium
(Edition 01.01.2021).  Architectural anodizing is one of the four types of anodizing covered by the
Specifications.

Period of validity of the licence: until 31.12.2024
Date of issue of the licence: 19.01.1996

Zurich, 15 December 2021

QUALANOD CERTIFICATION BODY

Website: www.qualanod.net
E-Mail: info@qualanod.net //  Phone: +41 (0)43 305 09 77 / 81

Mailing address:
QUALANOD P.O. Box, CH-8027 Zurich

 Domicile:

ARCO Association Management AG
QUALANOD

(certification body)
Tödistrasse 42, CH-8002 Zurich

Dr. Metin Yilmaz
President

Monica Gerber
Geberal Secretary

to use the quality sign
Authorization

Licence number: 1605
is authorized to use the quality sign which is shown above, according to the regulations for the use of
the quality label for ARCHITECTURAL ANODIZING as described in the current edition of the
Specifications for the QUALANOD quality label for sulfuric acid-based anodizing of aluminium
(Edition 01.01.2021).  Architectural anodizing is one of the four types of anodizing covered by the
Specifications.

Period of validity of the licence: until 31.12.2024
Date of issue of the licence: 19.01.1996

Zurich, 15 December 2021

QUALANOD CERTIFICATION BODY

Website: www.qualanod.net
E-Mail: info@qualanod.net //  Phone: +41 (0)43 305 09 77 / 81

Mailing address:
QUALANOD P.O. Box, CH-8027 Zurich

 Domicile:

ARCO Association Management AG
QUALANOD

(certification body)
Tödistrasse 42, CH-8002 Zurich

Dr. Metin Yilmaz
President

Monica Gerber
Geberal Secretary

CERTIFICATO DI QUALITÀ

CERTIFICATO DI QUALITÀ

verniciatura a polvere RAL di alluminio

anodizzazione di alluminio

pmtechnic.com
tsvline.com
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PM ITALIA
Magazzino nord
24040 Fornovo San Giovanni,
Via Cascina Bruciata 2(Bergamo)
+39 0363 184 6528
info@pmpartner.it

PM ITALIA
Magazzino sud
Contrada Mandrie (Cosenza)
+39 0984 655123
info@pmpartner.it

PM ITALIA
Magazzino centro
05100 Terni (TR),
Via Maestri del Lavoro,n. 24/B (Roma)
+39 0744 171 1779
commerciale@pmpartner.it


